

Проект «Защитники Отечества в наших родословных»

**Защитники Отечества в моей родословной**  
Вид работы: эссе

Участник проекта: Олеся Г.

Алтайский край

## **Защитники Отечества в моей родословной**

Прошло долгих 73 года, как кончилась Великая Отечественная война, но память о подвигах наших прадедов живёт в наших благодарных сердцах. Мирное небо, возможность жить и учиться, любить и работать, растить детей подарили они нам.

9 мая я иду в колонне Бессмертного полка с фотографиями моих прадедов: Ульянова Михаила Петровича и Ульяновой Анастасии Дмитриевны.

В свои 23 года, окончив школу радистов, прадед пришел на передовую. В составе Западного фронта он защищал Москву, освобождал Прибалтику. Военный путь его отмечен орденами и медалями. После войны он пришел работать в школу, из которой в 41-м ушел на фронт, и работал учителем до конца.

Совсем молодой, окончив Рубцовское медицинское училище в 18 лет, на передовую, в военно-полевой госпиталь пришла молодая медсестра Анастасия Дмитриевна. С госпиталем вслед за передовыми полками прошла она всю войну: выносила раненых, спасала их из разбомбленных госпиталей, делилась своей кровью. А после мая 1945 года их госпиталь был отправлен на Японский фронт. Домой она вернулась только в октябре 1945 года. А потом всю жизнь проработала медсестрой в сельской больнице. Орден Отечественной войны, Отличник мед службы, многие медали горели на её гимнастёрке.

Такие скупые слова и факты, но сердце волнуется и крепнет от мысли, что мы – наследники этих простых людей, ставших героями, спасших мир от фашизма. В душе каждый из нас хочет быть похожим в больших и малых делах на своих прадедов – достойных граждан нашей великой страны.